

CONVOCATORIA ASAMBLEA GENERAL ORDINARIA DE COPROPIETARIOS AÑO 2025. TERCERA SESIÓN

Bogotá, 07 de mayo de 2025

Señor (a)

COPROPIETARIO (A)

Conjunto Mixto El Moral MZ 7 y 8 PH.

Asunto: Convocatoria Asamblea General Ordinaria de Copropietarios año 2025. Tercera Sesión.

Conforme a lo establecido en la Ley 675 de 2001y el Reglamento de Propiedad Horizontal, a continuación, detallo el asunto citado en la referencia, así:

En la segunda sesión de la Asamblea General Ordinaria de Copropietarios 2025, celebrada el día 5 de abril del año en curso, por falta de tiempo se acordó finalizarla en una tercera sesión, a celebrarse el día sábado 24 de mayo de 2025. Modalidad presencial a las 09.30 a.m. Lugar: Salón Social del Conjunto, siguiendo el siguiente Orden del día:

ORDEN DEL DÍA.

1	Verificación del quórum
2	Lectura del Reglamento Aprobado para la Asamblea
3	Elección del Revisor Fiscal
4	Proposiciones y varios
5	Cierre

En al anexo titulado LOGÍSTICA PARA LA TERCERA SESIÓN Asamblea General Ordinaria de Copropietarios año 2025 se encuentra el detalle de su realización.

Cordialmentes MIXTO/EL MORAL

Alda Patrigia Granadas Pradason

Administradora y Representante Legal.



Conjunto Mixto El Moral Carrera 8 A # 153 - 56 601 355-22-11 & 310-567-7018 conjuntomixtoelmoralmz7y8@hotmail.com



ANEXO LOGÍSTICA TERCERA SESIÓN ASAMBLEA GENERAL ORDINARIA DE COPROPIETARIOS AÑO 2025

Publicación:

El presente documento se publica y envía a través de la página web de la Copropiedad, correo electrónico y WhatsApp. Conforme al contenido del registro de propietarios del Conjunto Mixto El Moral MZ 7 y 8 P.H.

Poderes:

- 1. Para los asistentes y registrados en la segunda sesión y que conserven los mismos poderes, se les expedirá sus correspondientes tiras electrónicas de votación
- 2. Para los nuevos asistentes deberán diligenciar el formato adjunto a esta convocatoria, con las firmas requeridas. Sólo se aceptarán dos (2) poderes por cada participante.

Reglamento:

Se aplicará el aprobado en el numeral 3 del Orden del Día aprobado en la sesión de la Asamblea General Ordinaria de Copropietarios año 2025, del día 06 de abril.

Registro e Inicio

Las mesas estarán disponibles desde las 8:15 a.m. y la sesión se iniciará a la hora exacta detallada en la convocatoria.

Presidente, Secretario y Comisión Verificadora del acta

Actuaran los elegidos en la segunda sesión de la Asamblea General Ordinaria de Copropietarios año 2025

Sanciones:

Sin excepción alguna se cobrará multa por inasistencia así: 50% a una sesión y 100% por inasistencia a dos sesiones de la cuota equivalente a un mes de administración.

Proposiciones y varios

Las consideraciones deberán ser entregas por escrito a la Secretaria de la Asamblea antes de que se inicie la sesión para el montaje en los proyectores y la correspondiente difusión durante la discusión y toma de decisiones en el respectivo ítem.

LA COMUNIDAD LA CREAMOS ENTRE TODOS



Conjunto Mixto El Moral Carrera 8 A # 153 - 56 601 355-22-11 & 310-567-7018 conjuntomixtoelmoralmz7y8@hotmail.com



CONVOCATORIA ASAMBLEA GENERAL ORDINARIA DE PROPIETARIOS AÑO 2025

Bogotá, 24 de mayo de 2025. Señores ASAMBLEA GENERAL DE PROPIETARIOS Conjunto Mixto El Moral MZ 7 y 8 PH Señora: Aída Patricia Granada. Administradora. E.S.M. Ref. Poder Especial, representación en Asamblea General Ordinaria de Propietarios. Yo , identificado(a) con la cédula de _____, en mi calidad de Propietario del apartamento (Local) ciudadanía N° Int. Apto del Conjunto Mixto El Moral MZ 7 y 8 PH; por medio del presente documento manifiesto que otorgo poder especial, amplio y suficiente al señor(a) identificado(a) con la Cédula de Ciudadanía N° ______de _____, para que me represente con derecho de voz y voto en las deliberaciones y/o decisiones que se adelanten y adopten con motivo del ____de _____, para que me represente con orden del día propuesto en la Convocatoria a Asamblea General Ordinaria, a celebrarse el día ____ de___ del año , tal como consta en la Convocatoria de fecha 06 de marzo de 2025. Mi apoderado(a) queda facultado para representar mis intereses en todo lo relacionado con la mencionada Asamblea General Ordinaria. Para constancia, se firma el presente documento a los _____ días del mes de ____ del año _____ Propietario, C.C. Acepto,



C.C.

Conjunto Mixto El Moral

Carrera 8 A # 153 - 56

601 355-22-11 & 310-567-7018

conjuntomixtoelmoralmz7y8@hotmail.com